
 

 ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PSICOLOGIA JURÍDICA 

 

Data: 20/03/2018 

Coordenadora: Psic. Maria Cristina Neiva de Carvalho – CRP 08/1397 

Participantes: Vide lista de presença 

Pauta:  

• Eventos GTMSE ( Talita e Cristina) 

• Proposta de encontro com psicólgos do siistema de socioeducação ( Talita/Gabrielle) 

• Evento Londrina ( Cristina) 

• Evento Documentos ( Gabriel) 

• Encontro Paranaense de Psicologia ( Cristina) 

• GT Escuta da Criança  ( Dorivan) 

• Outros assuntos de interesse dos colaboradores 

 

 

Informações gerais:  

• Justificaram ausência: Ângela, Dorivan, Maria Cristina (colaboradora) , Gabriel, Ceciana 

• Sugerido que os colaboradores pensem em novos nomes para a comissão e enviem as sugestões 

por email.  

• Talta e Maria Cristina relatam sua participação na reunião on-line do GT MSE ( Talita) e na reunião 

presencial em Brasília ( Cristina)  na ocasião do evento do Diálogo Digital sobre a temática de 

MSE. Ambas trazem a impressão que as dicussões poderiam ser mais focadas e 

consequentemente com tomadas de decisão, em função das grande pautas dessas reuniões.  

• Maria Cristina relata sobre o evento Filhos de Medeia em Londrina do qual participou como 

palestrante. Muitos participantes e bom nível de discussão. A temática da Escuta da Criança na 

justiça foi bastante presente no evento , sendo que foi necessário a Conselheira Maria Cristina 

relatar para a platéia do evento quais têm sido os procedimentos do CRP08 diante da 

implementação da lei sobre essa temática, em abril de 2018.  



 

• Como Dorivan não estava presente, conselheira Maria Cristina relata para o grupo a síntese da 

reunião do GT do Paraná sobre a Escuta da criança e a intenção da emissão de nota técnica o 

mais breve possível 

• Sobre eventos de documentos é confirmada a aprovação do projeto. Os convites começarão a ser 

realizados. 

• Sobre o EPP conselheira Maria Cristina informa que participará de reunião sobre o evento para 

tomar conhecimento de quais das propostas enviadas pelas comissões de Psicologia Jurídica do 

Paraná , foram aprovadas. A partir daí  a comissão poderá se organizar para novas propostas.  

Pontos  mais importantes discutidos: 

• Sobre a participaçao da comissão de Psicologia Jurídica no evento Psicologia – Ciência e Profissão 

em novembro de 2018, sugere-se que Milena e Gabriele sisitematizem as atividades da comissão 

relacionadas às MSE e apresentem no evento. Todos concordam e a coordenação da comissão vai 

verificar com Milena a possibilidade. 

• Definido que a Reunião aberta para profissionais da socioeducação será dia 5/6/18 às 19:30 no 

CRP. Janice sugere que se formalize o convite junto às instituições formadoras. Talita e Gabrielle 

elaborarão uma carta convite e encaminharão para Milena ( com cópia para Maria Cristina). A 

proposta é apresentar dados referentes aos adolescentes em MSE no estado, associando à 

discussão sobre a redução da maioridade penal e o impacto no exercício profissional do psicólogo. 

  

 

Encaminhamentos:  

• Foi sugerido replicar o evento  Filhos de Medeia em Curitiba, em setembro ou outubro de 2018. 

Solicitar modelo do evento para Coordenação de Comissões e analisar a viabilidade financeira. 

• Talita e Gabrielle iniciarão a sistematização de dados para a reunião da MSE  

 

Próxima reunião : 08/05/2018 

 

 

 

 

 

 


